

小记者俱乐部

过目成诵 你也能行

科学记忆报告会 31 日举行 小记者购票可享五折优惠

昨日，“记忆冠军将来洛阳向小记者传授记忆秘诀”的消息一见报，便引起了读者的热切关注，活动咨询电话 63232410 热得烫手，登门询问报告会相关情况的读者络绎不绝。在此，主办方提醒大家，这场主题为“科学记忆高效学习”，以“传授技艺秘诀”为主要内容的报告会将于本月 31 日在市工人俱乐部举行，门票今日开售，小记者凭证购票可享五折优惠。

“一目十行，过目即成诵。”

这些传奇故事中的‘记忆超人’真有吗？他们的超强记忆力是怎样练成的？我家孩子能拥有吗？”昨日，读者叶女士看到报道后立刻打来电话询问。为此，笔者联系了记忆冠军黄玉强，黄老师肯定地说：“只要掌握正确的记忆方法，背东西就能达到事半功倍的效果！”

黄玉强老师是国内顶尖记忆冠军、思维导图研究专家，现为中国记忆力训练机构高级讲师。黄老师从 2004 年开始钻研记忆和思维导图，

曾创下多项记忆新纪录——两天内将《孙子兵法》倒背如流，4 天内将《道德经》倒背如流，1 天内完整阅读并分析 6 本书，2 分钟内快速记忆 100 个数字……除此之外，黄老师还有丰富的教学经验，北京、武汉、厦门、杭州、广州等地都留下了他讲学的足迹。

那么，到底哪些孩子适合进行记忆力训练？正在筹备此次报告会的相关负责人介绍说：“主要有以下六类的孩子：一是学习讲究方法，希

望取得更好学习成效的孩子；二是学习成绩还行，但花费时间太多，效率不高的孩子；三是成绩忽上忽下，学习不稳定，难以持续进步的孩子；四是学习注意力不集中，上课经常走神，学习兴趣难以持久的孩子；五是从未进行过专门记忆力训练，对记忆方法知之甚少的孩子；六是学习缺乏自信，自主学习能力不强的孩子。”

报告会现场，小记者还将有机会在黄老师的亲自指点下，练习 5 分钟内记忆 60 位圆周率、10 分钟

内背诵分析古文、15 分钟背诵记忆 100 个英语单词，到场的读者朋友将有机会亲眼见证孩子记忆力奇迹般的转变。

为保证报告会效果，请广大小记者购票入场。门票采用套票形式，一套 2 张，价格分别为每套 60 元、120 元和 180 元，小记者凭证购票可享 5 折优惠。

售票地址：洛阳日报社定鼎南路办公区 4 号楼 205 室
咨询电话：63232410（书峰）

牵手吧 俱乐部

“新春交友会”老年人专场周六举行

45 岁以上女会员、48 岁以上男会员均可报名

天意怜幽草，人间重晚晴。为了让更多的老年单身读者找到志趣相投的另一半，携手度过美满的晚年生活，“牵手吧”单身读者俱乐部将于本周六下午两点半举办“新春交友会”老年会员专场活动，欢迎 45 岁以上的女会员和 48 岁以上的男会员免费报名参加。

本次活动将在丽景门婚纱影视城内举行，活动内容将针对老年朋友的特点而设定，让老年朋友在宽松的氛围中自然吐露心声，找到志趣相投的另一半。

为了方便会员参加活动，



“牵手吧”俱乐部制作了精美的会员卡，会员凭卡可参加俱乐部举办的各种活动，欢迎新老会员免费领取。

温馨提示

“牵手吧”会员只需拨打报名电话即可免费参加活动。如果您还不是“牵手吧”会员，只需带身份证、户口簿、婚姻状况证明、学历证书原件和复印件以及一张 2.5 厘米照片，到定鼎南路日报社院内 3 号楼 305 室报名，即可免费加入，参加活动。

报名电话：63256577
(佳丽)

小记者俱乐部

寒假补英语 别错过优惠

小记者凭证参加大山英语班可省 80 元

寒假怎么过？很多六年级的小记者选择上补习班，利用假期对学习进行查漏补缺，以应对即将到来的“小升初”考试。上补习班的人多了，各种补习班的收费也都涨了上去。为了助广大六年级小记者一臂之力，小记者俱乐部近日联系大山外语培训学校，为大家争取到了优惠价格：小记者凭证参加“小升初”英语冲刺班可享受 80 元优惠。

非小记者参加大山外语“小升初”冲刺班每人收费 380 元，小记者凭证每人收费 300 元。如果你还不是小记者，现在加入小记者队伍，办理小记者证就可享受此优惠价，办证咨询电话 63217609。

小记者俱乐部是广大中小学生的校外课堂，有“小记者军事夏

令营”、“小记者采访采风团”等一系列优秀品牌，深受广大家长和中小学生信赖。成为小记者不仅可以免费参加小记者俱乐部经常举办的各种采访活动，锻炼写作和交际能力，开阔眼界，还可以以优惠价参加小记者俱乐部众多合作单位举办的各种活动。

去年 12 月份，为了助六年级小记者一臂之力，小记者俱乐部联合大山外语学校组织了免费的英语全真测试，受到广泛好评。在即将到来的寒假里，针对考试中暴露的问题，大山外语学校开办了“小升初”英语冲刺班。冲刺班以模拟试卷的练习和讲解为主，配合 20 套经典题型试卷，夯实音标、语法基础知识，提高阅读及作文能力。冲刺班一

共 42 课时，每次上两课时，第一课时做试卷练习，第二课时讲解分析，力求学生在“小升初”择校英语测试中取得优异成绩。这 20 套经典题型试卷为市内外各重点外国语中学历年考试真题，极具权威性。

大山外语“小升初”英语冲刺班的招生对象为小学六年级小记者，个别五年级程度较好的小记者也可报名参加。具体情况可拨打电 64928588 或 63912088 咨询。非小记者每人收费 380 元（含试卷及作业本），小记者每人 300 元。还没报名的小记者请抓紧时间。

希望更多六年级的小记者能够利用假期提高英语成绩，在“小升初”考试中一举夺魁，顺利升入理想的中学。（玉锋）

健康健身俱乐部

低价药回馈读者

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司被授予“读者健康定点药店”，长期以来秉承“顾客至上，服务为王”的经营理念，被读者誉为“真正能享受到实惠的大药房”。“买药就到宝神鹿，药全药好价更低”成为广大读者的共识！

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司向百万读者承诺：每周三为

读者俱乐部健康
定点药店特别推出

宝神鹿会员日，公司将特别推出超低价商品以及限时抢购、超值换购等优惠活动。详见店内海报。宝神鹿大药房七一路店（七一路北口）、纱厂南路店（中州中路与纱厂路交叉口王府井斜对面）、王城路店（洛阳翰金宫酒店对面）、九都路店（九都路与环卫路交叉口）、涧东路店（凯旋路与涧东路交

部分读者体检卡有效期延长

春节即将到来，为了确保 2010 年“两报”订户的体检活动能够有序进行，健康健身俱乐部在此敬告持有健康体检卡的读者：

自 2010 年 1 月 22 起到 2010 年 2 月 21 日，本报将不再

与验光配镜的丰富经验相结合，成功将双眼的看近状态调整为看远状态，控制近视加深有较好的效果。连氏近视康复镜厂家曾对使用者进行过调查，数据显示，40% 以上的佩戴者视力有所好转，50% 以上的佩戴者近视度数保持不变，剩下的 2%~3% 佩戴者的近视程度略有加深。

本次团购活动，读者不仅可以享受到“连氏近视康复镜”低于市场价格的优惠价格，还可享受明亮眼镜提供的无效退款超值承诺！如果您想要享受更多优惠服务，就赶快加入团购俱乐部的队伍吧！

（佳丽）

品名	规格	产地	价格(元)
寿比山(吲哚帕胺片)	10 粒×3 板	天津力生	9.9
优卡丹(小儿氨酚烷胺颗粒)	6 克×10 袋	江西仁和	3.2
复方板蓝根颗粒	15 克×21 袋	四川禾邦	6.8
咽炎片	30 片	吉林吴太	6
清热解毒口服液	10 毫升×10 支	成都天银	2.4
清开灵颗粒	10 克×10 袋	广州白云山	6.3

注：因品种繁多，不能一一刊登，欢迎咨询。每周三为宝神鹿会员活动日，六店同时进行——礼品多多，惊喜连连，欢迎新老顾客惠顾！

咨询电话：63227929 13783130491